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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 35. szám 2023. május 02 

Szülinapok között 
A tavaszba forduló naptár legtöbbünk számára szép napokat hoz, néha 
anélkül, hogy tudnánk az okát. De mindig jobb érezni, mint tudni, és a 
teljes pompájával beköszöntő tavasz illataival és színeivel, no meg a 
hölgyek bátrabb öltözködésével talán még a záhonyi vasutasokat is 
mosolygósabbá tette. Ha mindehhez kapcsolódik egy-egy születésnap, 
nem rontja el a napos oldalra vágyók vidámságát, sőt, még az is 
előfordulhat, hogy több lesz a siker a mostanában ismét oly „népszerű” 
vizsgákon. Vagy nem, de azért bízzunk, hogy a ragyogó idő csak 
átmenetileg szünetel. 

Sokak számára fontosak április utolsó 
napjai, bár kevesen tudnak róla, még kevesebben vallják 
be. Nem csak szűkebb régiónkban, de országszerte sokan 
ismerik az egyik szülinapost, ritkán hallani rosszat róla, és 
igen jól állapotban van. Még nagyon sok szép évre 
számíthat, hiszen a világot hozza el imádóinak úgy, hogy 
akár tevékeny részese is lehet annak a világnak. Az 
internet vasárnap volt harminc, és a maga teljességében 
mutatkozik nap, mint nap, mint egy igazi hölgy. 

Persze, a létezés sosem a születésnappal kezdődik, így a 
világháló is jóval korábban indult az amerikai hadsereg 
jóvoltából, de 1993. április harmincadikán tették szabaddá 
mindenki számára. Persze, harmincas torta csak fiataloknak jár, 
mint ahogyan nyolcvanas a tapasztaltabbjának. 

Az internethez képest már szenilis vénembernek számít, ezért 
nem csoda, hogy főleg a fiatalabbak körében le is marad a 
népszerűségi listán a Magyar Televízió. Tegnap, május elsején 
volt a születésnapja, hiszen 1957 majálisán debütált élő 
közvetítéssel a Hősök teréről, megmutatván, hogy mennyire 

szereti a nép a régi-új rendszert. Persze, attól, hogy korosodik, még semmi nincs veszve, 
hiszen napi négy-öt órányi bámulással díjazza a magyar. Igaz, nem feltétlen a „királyit”, no 
meg ma már nemigen rendszerszeretetből, hanem inkább kényelemből, netán, mert néha 
egymásnak háttal élünk. Amúgy igen derekas nem-
zetközileg is a tévézéssel töltött időnk, főleg, ha figyelembe 
vesszük, hogy nem mindenki nyugdíjas, és a munka mellett 
azért kell inni, enni, aludni, csak úgy példakén említve 
néhány elfoglaltságot. De mindenki nem lehet fiatal, és 
bizony vannak dolgok, amiket szívesen feladunk az 
öregecske kedvenc miatt. Nem csoda, hogy vannak, akik 
még a nézőknél is jobban szeretik. 
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Ami a kort illeti, van a tévétől vénebb szülinapos május elsején, hiszen valamikor 1886-ban 
fogant egy chicagói sztrájk során. A sztrájk emlékére döntött úgy a feledésre ítélt II. 
Internacionálé, hogy a negyedik évfordulón minden munkásszerveződés vonuljon az utcákra, 
követelve a nyolc órás munkaidő bevezetését. Az akkor még igen öntudatos munkások olyan 
majálist csaptak Amerikában, hogy 1891-ben hivatalosan is az ünnepüknek nyilvánították 
május elsejét. Sok évet megélt, sok szépet és sok rosszat is, miközben szépsége megkopott, 
és manapság már kevesebben látják meg a jót benne. 

De van, amikor nem számít a kor, vagy még szebbé tesz. 
Már az ókori görögök is ünnepelték az édesanyákat, és az 
ezerhatszázas években Angliában is volt Anyák Napja, 
míg jött egy szintén amerikai, Anna M. Jarvis, aki elérte, 
hogy igazi ünneppé váljon. Magyarországon 1914-től 
ismert, 1928-tól vált az anyák ünnepévé május első 
vasárnapja, hogy megálljunk, és azokra a percekre is 
szeretettel gondoljunk, amikor éppen haragudtunk rájuk. 
Tehát vasárnap álljunk majd meg, és öleljük át őket! 
Akiknek már nincs kit, az emlékezzen a legszebb májusi 
vasárnapra, amit valaha megélt. 

Természetesen az ünnepek, hagyományok velünk változnak, és előfordul, hogy némelyik, 
rég elfeledett szokás születik újjá. Ilyen például a májusfa állítás, ami egyidős lehet az 
emberiséggel. Bár az idők során hol tettünk hozzá, hol meg elvettünk belőle, így sok 
módosuláson esett át, de a lényeg ugyanaz maradt: akik állítják, nagy buzgalommal várják 

az estét, akiknek pedig állítják, titkon már reggel, 
vagy akár napokkal előtte reménykednek az izgalmas 
éjszakában. 

Újabban megint vannak vidékek, ahol egyre 
gyakrabban ébredhetnek május elsején arra, hogy a 
szomszéd lánynak szép a reggel is. 

Mindehhez csupán azt kell kitalálnunk, de inkább 
megéreznünk, hogy az internet, a tévé, édesanyánk, 
vagy a májusfa csillogtatja meg jobban a szemeinket. 
Ha szerencsés volt a megérzésünk, sok szép májusi 
éjszakában lehet részünk, és minden születésnap 
kicsit a mienk is lesz. 

Dolhai József 
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Helyi hírek röviden 

B+N 

Sajnos a várva várt utolsó megbeszélés sem hozott eredményt, de az nevet, aki a végén 
nevet! 

 

HUMORSAROK 

KINEK KÁRTYÁBAN, KINEK SZERELEMBEN 

Férj tetten éri feleségét a legjobb barátjával. Megállapodnak, hogy kultúremberek módjára intézik 

el a dolgot: leülnek kártyázni, és aki nyer, azé a nő. 

A férj oszt, és amikor felveszi a lapját, meglepve látja, hogy rég volt már ilyen jó lapjárása. 

Kicsinyt gesztikulál, majd így szól: 

– Nem lehetne inkább pénzre…? 

 

ÁLLATI 

– Doktor úr! A férjem, az az állat lónak képzeli magát!! 

– Mikor tudja behozni? – kérdezi a pszichiáter. 

– Akár ma is! Felnyergelem, és nyomban idevágtatunk… 
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